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Θέμα: Αναστάτωση των κατοίκων του Βώλακα Δράμας από την 
αδικαιολόγητη υποβάθμιση του Δημοτικού Σχολείου της δυσπρόσιτης 
ακριτικής περιοχής 
  
Ο βουλευτής Δράμας Θ. Ξανθόπουλος καταθέτει Αναφορά το από 10-9-2024 
δημοσίευμα ης εφημερίδας “Χρονικά της Δράμας” με τίτλο: “Αναστατώνει το 
Βώλακα η υποβάθμιση του σχολείου”. Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα “οι 
κάτοικοι του Βώλακα είναι ανάστατοι με τις αλλαγές που ισχύουν από τη φετινή 
χρονιά αναφορικά με τη δυνατότητα του Δημοτικού Σχολείου που λειτουργεί 
στην κοινότητα. Σύμφωνα με τις αποφάσεις των αρμοδίων υπηρεσιών το 
σχολείο μετατρέπεται σε τετραθέσιο από πενταθέσιο που ήταν για πολλά 
χρόνια. Οι κάτοικοι της περιοχής αλλά και ο τοπικός δήμος αναρωτιούνται γιατί 
το Δημοτικό Σχολείο του Βώλακα υποβαθμίζεται, αφού υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός εκπαιδευτικών σε αυτό”. 
 
Μιλώντας στα ΧΡΟΝΙΚΑ της Δράμας τόσο ο Δήμαρχος Νευροκοπίου, 
Ελευθέριος Ταμπουρίδης, όσο και ο αντιδήμαρχος οικονομικών του δήμου, 
Γιώργος Μίρκου,είπαν ότι χωρίς να έχει ενημερωθεί ο Δήμος Νευροκοπίου και 
η τοπική κοινωνία, αποφασίστηκε από κάποιους η υποβάθμιση του Δημοτικού 
Σχολείου του Βώλακα από πενταθέσιο σε τετραθέσιο, χωρίς να κοινοποιηθεί 
κάποιο έγγραφο με τους λόγους που επιβάλλουν αυτή την απόφαση. Μέχρι 
και την προηγούμενη εβδομάδα, παρότι ζητήθηκε από τους ανθρώπους του 
δήμου, η απόφαση αυτή δεν τους δόθηκε. Ο Δήμος, η τοπική κοινωνία και η 
Κοινότητα του Βώλακα είναι αντίθετοι με αυτή την εξέλιξη, όπως είπαν στα «Χ», 
τόσο ο Δήμαρχος όσο και ο Αντιδήμαρχος, τονίζοντας ότι δεν πρό κειται για 
μια υποβάθμιση ενός σχολείου αλλά την όδευση προ το κλείσιμό του. Η 
μετατροπή του σχολείου σε τετραθέσιο μειώνει τις δυνατότητες που 
παρέχονται στους μαθητές και κατ’ επέκταση μειώνονται και οι υπηρεσίες που 
ουσιαστικά συγκρατούν τον πληθυσμό στην παραμεθόρια και δυσπρόσιτη 
περιοχή του Βώλακα, τόνισε τόσο ο κ. Ταμπουρίδης όσο και ο κ. Μίρκου. 
 
Κατόπιν τούτων και καθώς οι αρμόδιες κυβερνητικές υπηρεσίες δεν έχουν 
δώσει καμία εξήγηση στο Δήμο Κ. Νευροκοπίου και την τοπική κοινωνία για 
την απόφαση τους να υποβαθμίσουν την λειτουργία του σχολείου της 
παραμεθόριας και δυπρόσιτης αυτής περιοχής, το οποίο λειτουργούσε χωρίς 
προβλήματα χάρις στην συνδρομή των κατοίκων, καταθέτουμε Αναφορά το 
συγκεκριμένο δημοσίευμα και αναμένουμε ενημέρωση για τις δικές σας 
ενέργειες σχετικά με την άρση της αναιτιολόγητης απόφασης υποβάθμισης και 
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τη συνέχιση της ομαλής λειτουργίας του Δημοτικού Σχολείου στον Βώλακα 
Δράμας. 
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